



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, АВГУСТ, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 935
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Горан Ђокић

Ваш кандидат за одборника у Скупштини града Новог Сада

Горан Ђокић је рођен 12. 09. 1975. године у Новом Саду.

Завршио је средњу машинску школу у Новом Саду.

Живи на Детелинари од 1975. године.

Члан је Српске радикалне странке од 1997. године.

Обавља функцију подпредседника Месног одбора „Детелинара 1“.

Поштовани,

Пред нама су избори за органе локалне самоуправе, који су најважнији од свих до сада одржаних локалних избора. Нови Сад је група градова величине у Србији и један од најразвијенијих градова, с обзиром на окружење у којем се наша општина широм налази и прилике којима је изложена.

Наш циљ је да на предстојећим изборима победимо и омогућимо свим грађанима квалитетније и хуманије живљење. На локалном нивоу не водимо високу политику, већ решавамо свакодневне проблеме грађана. Нудимо конкретан, стручан, поштен и одговоран рад новосадске власти. Као што знасте органи локалне самоуправе који су у власти наше странке, показали су се као рабун сервис за грађане. Почев од **целодневне радне вријеме**, преко **издавања свих решења и уверења у року дана-ОПМАХ**, па до **изградње комплетне инфраструктуре** (асфалтирање улица, водовод, канализација, струја, гас, телефони, ...). Велики значај у раду био је посвећен и реконструкцији, изградњи и осавремењавању **породишних, предшколских и школских установа**. Пешалан изборни програм дослућан је сваком грађанину наше града.

Српска радикална странка се разликује од свих других по томе што никада не послабља иштање колико ће проценама и обећањима искуниши, већ колико ће проценама превазићи. Све оно што је обећано сигурно ће искуниши, уколико нам укажеће уверење да самостално одлучујемо. Зетун и Тетерин су више него очигледни примери.

У самој једној реченици описаћемо рад локалне самоуправе у претходне четри године. Ајсолушно ни једну једину инвестицију градске власти нису сробеле у претходне четри године, иако су имале на располагању више новца него Скупштина општине Зетун. Где је Вац новац који сте извојили кроз јореске обавезе?

Ако Вам је сшало да Новосађани имају **ПОШТЕНУ, СТРУЧНУ И ОДГОВОРНУ ВЛАСТ**, која ће рационално расположити Ваши новцем који издвајате кроз јореске обавезе, од кога ћеће имати корист Ви, Ваца деца и унуци, **ВЛАСТ БЕЗ КРИМИНАЛА И КРИМИНАЛНИХ АДЕНА**, дајте свој глас кандидату Српске радикалне странке. Сваки кандидат Српске радикалне странке ће се борити и изборити за Ваће интересе и интересе свих Новосађана, **ЗА ХУМАНИЈЕ И КВАЛИТЕТНИЈЕ ЖИВЉЕЊЕ**.

**ВАСЛУЖУЈЕТЕ ДА БУДЕТЕ ПОШТОВАН И ЦЕЊЕН ГРАЂАНИН,
КОМЕ ЈЕ ЊЕГОВ ОДБОРНИК УВЕК ДОСТУПАН !!!**

НОВИ САД ВАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ. НОВИ САД ВАСЛУЖУЈЕ НАЈБОЉЕ.

С поштовањем,

Вац кандидат за одборника у Скупштини града Новог Сада

Јоран Јокић

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весић

Редакција издања за Нови Сад: И. Мирковић, В. Тошковић, Д. Дунчић, З. Баковић, З. Лакић, М. Вигњевић и М. Ковачевић.

Технички уредник: З. Лакић.

Тираж: 1.000. Штампано: Делта прес, Нови Сад.

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01.

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ДЕТЕЛИНАРУ

Приоритет:

1. Измештање ранжирне станице и повезивање Бистрице са Детелинаром.
2. Изградња православног храма на Детелинари.

ПРОБЛЕМИ

Амбуланта на Детелинари.

Дивља градња и грађевинска мафија узели су маха на територији Детелинаре.

Улице су разроване и пуне „ударних рупа“, тротоари такође, атмосферска канализација је зачепљена и преоптерећена, дивље депоније се шире, јавна расвета не функционише.

Корпе за отпатке нису постављене на делу Детелинаре.

Зелене површине запуштене. Клупе у парковима и шетачким стазама су оштећене.

Недостатак аутобуског саобраћаја кроз стару Детелинару.

Недостатак јавних бунара на подручју Детелинаре.

Паркинг простори.

РЕШЕЊА

Омогућићемо грађанима Детелинаре редовну лекарску помоћ, а због велике преоптерећености постојећу амбуланту ћемо проширити (адаптирати).

Легализоваћемо све бесправно саграђене објекте уз најнижу надокнаду у складу са генералним урбанистичким планом, а добијене средства уложићемо у изградњу комуналне инфраструктуре Детелинаре.

Решићемо комунално и инфраструктурне проблеме. Асфалтираћемо све улице на старој Детелинари и Синдикалном насељу. Завршићемо изградњу канализације на Синдикалном насељу. Урадићемо атмосферску канализацију на Детелинари и редовно је одржавати. Уклонићемо и санирати дивље депоније.

Изградићемо и реконструисати јавну расвету у улицама и редовно је одржавати.

Поставићемо корпе за отпатке на улицама.

Изградићемо боксове за контејнере на старој Детелинари и Синдикалном насељу.

Извршићемо озелењавање површина квалитетним дрвећем на читавој територији Детелинаре, извршићемо сечу женских топола и уместо њих посадићемо квалитетно дрвеће које неће изазивати здравствене проблеме једном броју грађана.

Поставићемо клупе за шетаче.

Увешћемо аутобуску линију кроз стару Детелинару, као привремену меру до измештања ранжирне станице и спајања са Бистрицом.

Изградићемо два јавна бунара на старој Детелинари, један на високоградњи и један на Синдикалном насељу.

Изградња паркинг простора у Руменачкој улици од броја 1-9, као и завршетак паркинг простора у Мокрањчевој.

**ГЛАСАЈТЕ ЗА КАНДИДАТЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И
ТИМЕ СЕБИ ОМОГУЋИТЕ БОЉИ И КВАЛИТЕТНИЈИ ЖИВОТ**



**НОВИ САД ЗАСЛУЖУЈЕ
НАЈБОЉЕ**

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА